



POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Ing. Tomáš Taussig, Ph.D.

Název diplomové práce: Projektové financování v elektroenergetice

Cíl práce: Autor si v diplomové práci stanovuje dva cíle. Prvním z nich je ucelené teoretické uchopení projektového financování včetně rozpracování všech jeho jednotlivých složek. Druhý cíl této práce představuje zhodnocení projektového financování na praktickém příkladu financování fotovoltaické elektrárny.

Jméno vedoucího diplomové práce: Ing. Šárka Hyblerová, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce	x			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	x			
Hloubka provedené analýzy	x			
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	x			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	x			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	X			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	X			
Formulování vlastních názorů diplomantem	X			
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		x		
Stylistická úroveň práce	x			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	x			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	x			

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě diplomové práce:

- 1) Jaký je podíl využití projektového financování v porovnání s ostatními produkty bank v ČR?
- 2) Jaký očekáváte budoucí vývoj v oblasti projektového financování v ČR/Evropě?

Práci doporučuji - ~~nedoporučuji~~* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: **výborně**

Datum:

.....
Podpis vedoucího diplomové práce



Vyjádření minimálně k diplomové práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace

Zvolené téma předkládané diplomové práce je zpracováno v souladu se zadáním diplomové práce a v mezích daných omezeným rozsahem práce.

Diplomová práce je dobře logicky a systematicky strukturována.

Co se týče jazykové stránky diplomové práce, autor jí věnoval přiměřenou pozornost.

Po formální stránce diplomová práce splňuje všechny požadavky kladné na tyto závěrečné práce.

Autor v průběhu zpracování shromáždil a zpracoval řadu podkladových materiálů.

Metodologické postupy jsou voleny v souladu s obsahovým zaměřením.

Po obsahové stránce lze předkládanou diplomovou práci hodnotit jako zdařilou a nelze jí vytknout zásadní nedostatky.

